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Η παρούσα ενεργοποίηση της πληθυσμιακής και βιολογικής 

αστάθειας του παγκόσμιου συστήματος με τον Κορονοιό, και η 

συνεπακόλουθη οικονομική διόρθωση, έγινε στην Κίνα, χώρα με 

έξαρση τόσο υπερπληθυσμού όσο και παρεμβατικότητας στην φύση 

προς συντήρηση της ανθρώπινης μάζας και με τον σκοπό 

ταχύρρυθμου εκσυγχρονισμού. 

 

Αλλά βιαιότερα χτυπάει ο Ιός και τα περισσότερα θύματα θρηνεί η 

Ευρώπη. Στην σήψη της μεταπαρακμιακής της φάσης η Ευρώπη έχει 

επιφέρει ανυπολόγιστη ζημιά στην ανθρώπινη ύπαρξη. Από την αρχή 

της, με την αναγωγή του ατομικού και συλλογικού Εγώ σε κέντρο 

Υποκείμενο απέναντι στο οποίο στέκεται όλη η πραγματικότητα σαν 

Αντι-κείμενο, έσπασε τους συνοχείς της φανέρωσης του Είναι στον 

Κόσμο, δημιουργώντας ρήγμα μεταξύ θεού και φύσης, φύσης και 

ανθρώπου και τελικά μεταξύ θεού και ανθρώπου. Ο Ευρωπαϊκός 

πολιτισμός κατήντησε αφύσικος και άθεος, γίνεται δε γρήγορα και 
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απάνθρωπος, πάντα με την σατανική αφέλεια του απλοϊκού 

Διαφωτισμένου ορθολόγου: γίνεται απάνθρωπος για το φανταστικό 

«καλό» του ανθρώπου.   

 

Η απομάκρυνση του υποκειμένου από το Είναι, πληρώνεται τώρα 

μαζεμένη: ο Θεός και η φύση καταστρέφουν την τεχνητότητα. Η 

κάλπικη ιδεολογία του Επιστημονισμού, το να μην ανησυχούμε 

δηλαδή με τις αποδυναμωτικές συνέπειες της προστατευτικής 

τεχνητότητας, γιατί η επιστήμη και τεχνολογία θα επιλύουν πάντα 

τα προβλήματα που θα δημιουργούνται από την αυτόματη χρήση 

τους, την στερημένη από κάθε στήριγμα στην ολιστική βίωση της 

ύπαρξης, - υπερέβη τα όρια προ πολλού. Και η Νέμεση ακολουθεί 

αναπόδραστα την Ύβρη. Όπως έχω αναλύσει, αυτή είναι πρόγευση 

των αναπόφευκτα ερχομένων. Και η υστερία του παρόντος αποτελεί  

περισσότερο δοκιμή για εκείνα τα ακατανόμαστα. Η εμμονή στα 

Ευρωπαϊκά μοντέλα της τεχνητότητας (το λένε επιστημοτεχνολογία 

το μανιφέστο της τεχνητότητας και του καταμερισμού, δηλαδή 

διαμελισμού, αλλά δεν φταίει το εργαλείο για την κατάχρησή του!) θα 

καταστήσει αφόρητο τον ανθρώπινο βίο. Άλλωστε Η Ευρώπη είναι σε 

βαθειά γηρατειά από την γέννα της. Δεν γνωρίζει και δεν νιώθει τον 

Απόλλωνα, τον Ελληνικό θεό. Ούτε τον Χριστό καλοκαταλαβαίνει. Εξ 

ου το Σχίσμα. 

 

Και τρίτον κλασσική φρονιμάδα μέσα στο παραλήρημα του πανικού 

ακούγεται από την άλλη μεριά του Ατλαντικού. Απλές αλήθειες προς 

την σωστή κατεύθυνση. Η θεραπεία να μην είναι χειρότερη από το 

πρόβλημα. Η κοινή γρίππη σκοτώνει πολύ περισσότερους κάθε χρόνο 

παρά τα εμβόλια, αλλά δεν κουνιέται φύλλο. Πάντα η επιλεκτική 

υπεραντίδραση σε μερικά, ωρισμένα, ζητήματα είναι ύποπτη, και 

υποκριτική! Γίνεται για να καλύψει ενοχή. Δεν έχουν υπολογιστεί οι 

συνέπειες από τα μέτρα πανικού στην βιολογική, ψυχολογική, 

πνευματική  υγεία του πληθυσμού, από την όξυνση άλλων 

προβλημάτων, πέρα από τα οικονομικά. Η χώρα, στα σύνορά της, να 

είναι αυτάρκης για να αντιμετωπίζει με ελάχιστη εμπλοκή στην 

λειτουργία της τις αστάθειες του παγκόσμιου συστήματος. Κίνδυνος 

για παγίωση δομών και αρχών στο Κράτος αντενεργών προς την 
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ελευθερία, πέρα από τους προσωρινούς περιορισμούς, χρήζει 

ιδιαίτερης προσοχής.  

 

Το κάθε τι στην διαχείριση του χρόνου πρέπει να ζυγίζεται σε ένα 

ολιστικό μοντέλο και να ενσωματώνεται σε ένα συνολικό πλάνο. Ο 

άνθρωπος είναι για να λειτουργεί και η απομόνωση δεν κάνει καλό 

στον δυναμισμό του. Ο τόνος της ύπαρξης πέφτει με την αδράνεια  

και αναφαίνονται άλλα ζητήματα με σημαντικές παρενέργειες. Τα 

περιοριστικά μέτρα πρέπει να είναι στοχευμένα, περιωρισμένα και με 

προοπτική γρήγορης σχετικά άρσης. Βασικά, όπως σε όλα τα θέματα,  

χρειάζονται μέτρα τόνωσης και όχι απομονωτικής προστασίας. Η 

φύση βρίσκει την λύση στο πρόβλημα που δημιούργησε γιατί κάτι 

δεν κάνουμε σωστά. Ας την βοηθήσουμε να το λύσει, αντί να 

αποκλεινόμαστε περισσότερο από αυτήν. Μεγενθύνουμε με την λάθος 

στάση το πρόβλημα γιατί αντιστεκόμαστε στον λόγο που η φύση το 

δημιούργησε κατ’ αρχήν απαντώντας στην δική μας πρόκληση.  

 

Με ένα λόγο, να πάψουμε να θεωρούμε τον Κόσμο σαν αντικείμενο 

και την φύση σαν κάτι από το οποίο πρέπει να προφυλαχθούμε. 

Πολλά και σπουδαία συναρτώνται εδώ. Χρειάζεται να ξανανιώσουμε 

την ιερότητα του όντος και να πάψουμε να θεωρούμε τα πράγματα 

σαν διαχειρίσιμα αποθέματα. Απαιτείται να ξαναγίνουμε ολόκληροι 

μέρος του κοσμικού όλου, του Φαίνεσθαι του Είναι, της από-κάλυψης 

του Απόλυτου, της φανέρωσης του Θεού. Είμαστε υποχρεωμένοι  

δηλαδή να ξαναγίνουμε Κλασσικοί, για άλλη μια φορά, για την 

Ανανέωση του Κόσμου. Ο κόσμος μπαίνει σιγά-σιγά σε αυτόν τον 

δρόμο. Και στην Αμερική ακούγονται ευκρινέστερα οι 

προκαταρκτικές μελωδίες.  Ελπιδοφόρα φρόνηση βγαίνει και αλλού, 

στην Βρετανία, στην Σουηδία. 

 

Και οι τρεις αυτές όψεις των τρεχουσών εξελίξεων είναι «ως εάν» 

έχουν σχεδιασθεί για την εμπειρική επαλήθευση της θεωρίας μου και 

του μοντέλου πρόβλεψης που συνάγεται από αυτήν. Η πληθυσμιακή 

και οικονομική αστάθεια, το τέρμα της Ευρωπαϊκής φάσης της 

ιστορίας και η κατάρρευση του Ευρωπαϊκού πολιτισμικού μοντέλου, 

και η ιστορική ανάγκη ανάδειξης του κλασσικού με πρωτουργό 

φορέα την Αμερική.  
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Αλλά γιατί «ως εάν»; Ο Θεός οδηγεί την ιστορία, όπως είπα. Το 

Απόλυτο προβάλλεται απο-καλυπτόμενο στον Κόσμο, το Φαίνεσθαι 

ανθίζει στην ακμή του ανθρώπου και ο άνθρωπος επιστρέφει στον 

Θεό με την λάμψη του «τέλους». 

 

Και πάλι: ή η ανανέωση του κόσμου  από το τέλμα της Ευρωπαϊκής 

τεχνητότητας, ή καταστροφή του πολιτισμού σε βαθμό άγνωστο 

μέχρι τώρα στην ιστορία κατά τις προηγούμενες περιόδους 

μεταβολών.  

 

Βρισκόμαστε στα όρια: έτσι ή έτσι. Τρίτη οδός δεν υπάρχει, ή Είναι ή 

Δεν Είναι. 

 

                             *** 
 

Τα σημάδια του Ησιόδου εκπληρούνται.  

 

Ο Ζευς θα εξολοθρεύσει το χειρότερο, το σιδήρεον (τεχνολογικό) γένος  

των ανθρώπων όταν ασέβεια και κερδοφροσύνη επικρατήσουν, και 

ύβρις και θρασεία αναίδεια και φθόνος και αυθάδης απαξίωση του 

καλού και διάρρηξη των σχέσεων και αναξιοπιστία. Μέρα και νύχτα 

θα μοχθούν οι άνθρωποι κατατρωγόμενοι από ψυχοφθόρες μέριμνες. 

Και στο τέλος: 

 

Ζεὺς δ’ ὀλέσει καὶ τοῦτο γένος μερόπων ἀνθρώπων,  

εὖτ’ ἄν γεινόμενοι πολιοκρόταφοι τελέθωσιν. 

                                                               Έργα και Ημέραι, 180-1  

 

Το σημάδι είναι όταν τα παιδιά ευθύς γίνονται με άσπρα μαλλιά 

στους κροτάφους. Την νεότητα την γερνάμε πρόωρα στο σπίτι και 

στο σχολείο – τα κάνουμε ώριμα και υπεύθυνα! Καγχάζει και 

οργίζεται ο Απόλλων. Έφθασε η ώρα. 

 

Και τότε, τώρα: 
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καὶ τότε δὴ πρὸς Ὄλυμπον άπὸ χθονὸς εὐρυοδείης 

λευκοῖσιν φάρεσσι καλυψαμένω χρόα καλὸν 

ἀθανάτων μετὰ φῦλον ἴτον προλιπόντ’ ἀνθρώπους 

Αἰδὼς καὶ Νέμεσις∙ τὰ δὲ λείψεται ἄλγεα λυγρὰ 

θνητοῖς ἀνθρώποισι∙ κακοῦ δ’ οὐκ ἔσσεται ἀλκή. 

                                                          Έργα και Ημέραι,  197-201 

 

 

 

                                                        24 Μαρτίου 2020   

    

 

 


